



# НВ

№ 47 (9148)

75 лет доверия читателей!

Газета  
Яйского района  
Кемеровской  
области

## Наше ВРЕМЯ

Пятница 25 июня 2010 г.

### Примите поздравления!

Уважаемые жители Яйского района!

Поздравляем вас с замечательным праздником – Днем молодежи!

Юность и молодость – самые прекрасные и романтические периоды в жизни каждого человека. Это времена драматии и открытий, полны мечты и помыслов своего места в жизни.

Молодежь – огромный созидательный потенциал, трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс. Мы гордимся достижениями своих юных земляков, чьи таланты и целеустремленность уже сегодня укрепляют славу нашего района на российском уровне. Ваша энергия, пытливый ум, способность выдвигать новые идеи и нестандартно мыслить, необходимы для серьезных свершений во благо района, Кузбасса, России.

Но сегодня все же главное не это. Потому что День молодежи – сладкий, летний, по настоящему радостный праздник, когда можно забыть обо всех заботах, встретиться с друзьями, повеселиться и отдохнуть душой. Именно этого мы вам и желаем.

Пусть ваша жизнь будет наполнена смыслом познания, радостью дружеского общения, счастьем любви и понимания. Удачи вам в успехах во всех начинаниях!

Оставайтесь молодыми! Любите жизнь, стримитесь к новым победам и свершениям.

С уважением, В.А. ШИБЕЛЬГУТ,  
глава Яйского района;  
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,  
председатель районного  
Совета народных депутатов.

**Что?** по сообщениям наших корреспондентов  
**Где?**  
**Когда?**

#### Подготовка к зиме

На подготовку котельных и теплопресс к новому отопительному сезону в этом году выделено 59 миллионов 320 тысяч рублей, на ремонт водопроводного хозяйства – 3 миллиона 490 тысяч рублей. Для сравнения: в прошлом году на все эти работы было направлено 28 миллионов.

Уже свыше сумма средств вселяет оптимизм; есть предпосылки надеяться, что Центральная котельная подвергнется реконструкции, в ходе которой котлы с ручной подачей будут заменены на механические, что это же участие приступят и котельную на улице Пожарная.

В первых числах июля в администрации района состоятся расширенное заседание. На нем всестороннему рассмотрению подвергнутся все вопросы, связанные с подготовкой к предстоящему отопительному сезону.

#### содействие

Состоялось организационное заседание комиссии по содействию в трудовом и бытовом устройстве гражданам, освободившимся из мест отбывания наказания и прибывающим на постоянное место жительства на территорию района. Возглавил ее исполняющий обязанности заместителя главы администрации района по социальным вопросам Александр Кириллович Ниинишов.

На заседании было определено порядок взаимодействия служб, в течение которых будут находиться лица, в отношении которых будет поступать информация из учреждений исполнения наказания. Основная работа лежит на отдел внутренних дел, учреждение здравоохранения, управление социальной защиты населения, центр занятости и управление образования.

#### летний отдых

На протяжении всего первого сезона работы летних оздоровительных лагерей юношества «Лиман» регулярно демонстрировал результаты. С удовольствием они показывали примеры как отечественных, так и зарубежных юношеских. А к ребятам, лагеря которых находятся на сельских территориях, выездная юношеская выставка.

**25 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПЕТРА ПОВОРОТА.**  
Выпадают близнецы ростом С Петра-Поворота  
сразу покоряют мир нации, а люблю – по земле.



#### наши земляки

Сергей Васильевич Ишмулкин – водитель автомобиля. В колхозно-коммунальное хозяйство, где сейчас он работает, пришел с предприятием, которое сегодня не работает. В общей сложности Сергей Васильевич провел за рулем 35 лет. Последние семь из них занимается вывозом жидких бытовых отходов. На предприятии о нем отзываются как о добросовестном и ответственном человеке, отличном товарище, который всегда придет на помощь своим коллегам.

Сергей Васильевич – хороший семьянин, воспитавший двоих детей. Теперь они уже и сами воспитывают собственных ребятишек.

Текст и фото  
Александра  
МАСАЛКИНА.  
На снимке:  
Сергей Васильевич  
Ишмулкин.

27 июня – День молодёжи России

## Ему все возрасты покорны!

Официальная дата празднования Дня молодежи России – 27 июня. Но по сложившейся традиции его отмечают в последнее воскресенье июня. Учрежден этот праздник первым Президентом России Борисом Ельциным в 1993 году. Инициатором его учреждения стал комитет РФ по делам молодежи и Национальный совет молодежных объединений.

Нут открывавшиеся 14 августа в Сингапуре первые Олимпийские игры молодежи. В них примут участие 14-18-летние атлеты, которые будут соревноваться в 26 видах спорта. Помимо спортивных баталий, все они станут участниками различных культурных и образовательных программ.

Молодежь – это прекрасное состояние и пора жизни. Правда ее и проходит хотят и чтобы воспоминания остались на всю жизнь. Конечно же, речь идет о положительных впечатлениях и эмоциях. В молодости у каждого из нас очень много надежд и мечтаний, очень много, чтобы они в большей части были выполнены в реальность. Вчерашние студенческие школьные уроки завтра станут политическими и гражданскими государством. И главное, чтобы они нашли свое место в жизни страны, принесли пользу обществу, с гордостью говорили: «Мы – россияне».

На конец Дне молодежи мы спросили у наших однокурсниц: «Молодежь – состоящие из душ, или из возрастов? День молодежи – ваш позадний? Александра СУМЕНКОВА, предпринимателя:

– Откуда у однокурсников молодость – состоящие из душ. Себя чувствую молодым и душой, и никем. Хотя в последнее время проблемы есть кризисные.

Наконец Дне молодежи мы спросили у наших однокурсниц: «Молодежь – состоящие из душ, или из возрастов? День молодежи – мой праздник». Для молодежи – мой праздник. Александра СУМЕНКОВА, предпринимателя:

– Я по возрасту – молодой человек. И праздник – День молодежи – мой праздник. Мы – молодая семья, собираемся этот день провести вместе.

Маргарита БАРАБАЕВА, служащая:

– В душе, конечно, я молодая. Но годы идут, и День молодежи я уже не считаю своим праздником. Пусть эстафету принимают молодые, проводят активность и инициативность в общественных делах.



30 июня заканчивается подписка на II полугодие 2010 г.

«Наше ВРЕМЯ»

София разумна, доброе, вечное.

ПОДПИШИСЬ!

**Специальное предложение:**

Очень просто оформить подписку на «Наше время», не нужно выходить из дома. Просто позвоните по телефону 2-18-83, и представитель редакции придет к вам на рабочий или домашний адрес.

Цена подписки – всего 220 рублей, на 1 месяц – 43 рубля. СПЕШИТЕ!!!

## соотечественники



Любовь к прекрасному... Когда и как она заражается: впитывается с молоком матери или по капельке передается на протяжении долгих лет в процессе общения? Думаю, это взаимосвязано. Если, скажем, в семье тихими вечерами или за праздничным столом звучат прекрасные песни, то с полной уверенностью можно сказать, что семья будет музыкальной. Такой, например, как семья Непомнящих. Об этой семье в поиске слышал, интересное, каждий. Публичные они люди.

Игорь, глава семьи, трудится в Федеральной службе исполнения наказаний ИК-37 начальником отряда. Несколько разный участник различных конкурсов военно-патриотической песни, лауреат конкурсов самодеятельного творчества, победитель конкурса профессионального мастерства - это далеко не все его достижения. Для пополнения портрета добавьте сюда еще такие его характеристики, как активный по жизни человек и в самые заводные. А поддергивает его во всех начинаниях жена Ольга. Работает она методистом в Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. «Человек с открытой душой», - так говорят об Ольге ее воспитанники. Работает она с грудьми, прошедши школу жизни. Подход к нам особый, внимательный должен быть». Ольга Анатольевна с этим спрашивается, находят общий язык с каждым. Под ее руководством работают 2 клуба социального общения - «Надежда» и «Радостя».

Младшенькая в семье - это дочь Машенька. Конечно, уже не девочка, превратилась в прекрасную девушку, умницу, помощницу мамину. Она с детства радовала родителей успехами в учебе, и в творчестве. В 7 лет поступила в музыкальную школу и с отличием закончила ее. Выступала с песнями на различных мероприятиях в школе, участвовала в конкурсах, занимала призовые места. Сейчас Мария учится в Губернаторском многопрофильном лицее г. Кемерово и продолжает радовать маму и папу своими успехами.

Еще интересный факт

# Счастливая семья: всё, как по нотам

на фамильной биографии наших односельчан: на районном фестивале «Площадь семья-2010» семья Непомнящих заняла I место.

В общем, живут Непомнящие интересной и насыщенной жизнью. А как нашли друг друга две половинки одного целого и образовали семью, какие жизненные ценности считают важными? С намерениями узнат обо всем этом я и настроилась дочитать им чай.

Принесли меня с теплой. Ольга привезла по композитам, познакомила с планами на ремонт квартиры. В разговоре отметила, что дом их купляется, потому что Маша приехала с учебы из лицей-интерната домой. Хорошо сказала, «купляется». Часто ли мы так характеризуем состояние домашнего микроклимата, когда приезжают кто-то родной и близкий?

А разгулу с дочкой перекинули-также, слушают.

Усадили меня на кухне за стол, чаем угостили. Разговор начал, наверное, на правах хозяина, Игорь:

- Живем мы с Ольгой уже 20 лет. А знаем друг друга еще дольше. Познакомились в РДК, где я с 7-го класса играл в ВИА «Юноны» на ударных инструментах. Тогда же я пять пробовал. Встречаться, как парень с девушкой, начали уже в старших классах - я в 10-м учился, Ольга на год младше была. Она меня из армии дождалась. Пока я служил, поступила учиться во Всесоюзный заочный институт текстильной и лапкой промышленности. И я, демобилизовавшись, поступил в Марининский лесотехнический техникум.

Я пью чай и слушаю рассказ о том, как в то время многие уезжали за кирпичным рублем на Север, Решив попробовать покатать на

заработки к Игорю. В Нижневартовске уже обосновались его друзья, к ним присоединился и он. Заключил договор на 3 года и приступил к работе монтажником-страполщиком в Нижневартовском вышкомонтажном управлении. А в Яе снова осталась ждать его Оля, теперь уже засватанная невеста.

Тут в разговор вступает хозяйка дома. Она ведь не смогла долго выдержать боя Игоря, заскучала и отправилась вслед за мужем на Север. Те годы и сегодня для них - самые счастливые.

- Юность наша там прошла, - улыбаясь, говорит она. - Мы и свадьбу в 1989 там сыграли. Из родни рядом никого не было, надеялись нам приходилось только на свои силы, но трудностей не замечали.

Вот только за Игоря переживала, дожидалась его с бахромой.

Игорь работал днемко от города, уезжал на неделю.

Ольга устроила швеи на тогда еще функционирующую швейную фабрику, Игорь - на железнодорожную. А через год после возвращения у супругов родилась дочь Маша.

Сколько счастья в семье принесло ее появление!

- Время было трудное, зарплату полностью мужу не выплачивали, - говорит Оля, - проблемы с приобретением жилья и одежды были. Но мы знали, что это - не главное, это пройдет. Главное, взаимодоподдержка в нас есть, доченька помощь. Игорь с работы, бывало, придет и, еще не перебравшись, к Машеньке бежит.

Росла Маша в любви с детства, как ниточки склеиваются с мамой. Оля, когда ею была беременной, просила: «Возьми от мамы красивые глаза, от папы волосы выпадающие и голос певучий пусть тебе достанутся». Так оно и получилось. Потом Маша, да и как не петь, если

песни в доме постоянно звучат, гитара всегда на видном месте, под рукой. Ни один праздник в семье без музыки и песен не обходится. И друзей у Непомнящих - талантливые, музикальные, талантливые. Очень долго и крепко дружат они с семьями Гуловых, Крутовых, Пантелейчиков. Всегда вместе, и если у кого трудности какие, то друг другу приходят на помощь.

Верно говорят, что талантливый человек везде себя проявляет. Вот и Игорь, работая с 1994 года во временно-домостроительной охране командиром взвода, участвовал во всех культурно-массовых мероприятиях, в различных конкурсах художественной самодеятельности. Его голос со сцены звучал

на счету множество дипломов и благодарственных писем, почетных грамот. Вот только некоторые из них: диплом участника второго областного конкурса военно-патриотической песни среди УИС Кубань-Ста, диплом за активное участие в культурной программе 30-го фестиваля среди сотрудников УИС 2008 г., почетная грамота пауэрата Всероссийского конкурса художественной самодеятельности ГУВД МВД России 2002 г., благодарственные письма за плодотворную сотрудничество и большой личный вклад в развитие культуры Яйского района 2007 г.

У Ольги тоже трудовая биография сложилась удачно. Закончив институт, на прежнюю работу возвращаться не стала. Приняла приглашение поработать в библиотечной системе - заведующей Антонинским филиалом № 2. Почти 7 лет трудилась Ольга Анатольевна в магнитогорской сельской библиотеке. Обустраивала ее, читателей приглашала, проводила мероприятия. Быть бы мнение, что сельских людей, особенно молодежи, и калачами в библиотеку не заманишь. Но у Оли получалось: интересным общением, разговорами про нынче, советами - и общем, всем, что считала интересным; привлекала она читателей. И старания инициативной женщины не остались незамеченными: в мае 2002 года в Общероссийский день библиотек, спасибо Российской письменности и культуры Ольгу Анатольевну Непомнящую наградили грамотой за добросовестное отношение к труду. И на сегодняшний день работы Оли благодарят за умение работать с людьми и творческое отношение к труду.

Супона отдают себя работе супруги Непомнящих. Но ведь не только работой жив человек. Поэтому и задан вопрос о любимом виде отдыха.

- А мы - любители экстремального сплава, - засмеялся Игорь. - По традиции каждый год мы сплавляемся по реке Золотой Китай. Берем с собой друзей, таких же любителей отды whole на воде, и - в пути. Сплав всегда проходит весело, с приключеними. На привалах жарим костры, готовим уху, песни поем под гитару. Шутки, ночное небо, звезды... Романтика!

- Хорошо все у вас получается в жизни, складно, - говорю я хозяевам, готовясь попрощаться, - как по нотам.

- Нормально, - отвечает Игорь, а Оля с Машей в знак согласия с главой семьи издают головами. - Все у нас нормально. Мы же семья, значит, одно целое. Поэтому у нас все общее - и трудности, и радости, и успехи.

И семейному счастью можно по- хорошему позавидовать, можно порадоваться за них. Я порадовалась, и, прощаюсь с семьей Непомнящих, пожелала им здоровья и творческих успехов. Пусть поют и песнями соняи нас радуют.

Лариса ПАРАСАЕВА.



В продолжение темы

# Пивзавод накрыло пеной

Предприятие участвовало в выставках ярмарках «ЭкспоСибирь», «Сибирская ярмарка», «Технопарк» и многих других, где было организована дегустация всей линейки «Мефодий» и безалкогольной продукции. Это должно было привлечь новых покупателей-оптшопиков. Также проводилась дегустация продукции во всех райцентрах области с привлечением на них предпринимателей. ЯПЗ в 2005 году вступил в союз пивоваров Кузбасса. Но успехом эти меры не увенчались.

За 5 лет в завод было вложено около 4 млн. рублей на закупку оборудования для реализации пива, замену холодильных установок с аммиачными на фреоновые, что позволило перейти на режим энергосбережения и выдерживать режимы брожения и дозревания с погрешностью +/- 0,2 градуса С. А это очень значимо в процессе приготовления пива, так как оказывается на всех процессах с точки зрения химических реакций, преобразования, разложения и составления на молекулярном уровне. Ведь не всегда качественное сырье – залог успеха.

С помощью начальника производства, технолога завода Г.Ю. Ишаевой дополнительно было запущено в производство четыре сорта пива по ГОСТу: «Жигулевское», «Мартовское», «Рижское», «Московское», разработан новый сорт пива «Райра» (попутное и светлое). Запущенное новое производство по переработке молока, что позволило эффективнее использовать ресурсы предприятия, повысить его фондотдачу.

Оказавшиеся услуги по отложению муниципального жилого фонда. С этого начались беды предпри-

ятия: а именно – отвлечение оборотных средств, сбои технологических режимов, отсутствие бюджетного финансирования на подготовку к отогреванию сезона, невозмещение убытков, связанных с предоставлением данной услуги.

И на сегодняшний день заводу долги не вернули, а ведь сумма более 2-х миллионов рублей потребована из Фонда предприятия.

В период начала кризиса предприятие попросту захлебнулось волной скампаций на рынке пива, цена на которое укрепляла бы пивоварня, и которой оказалось предприятие сегодня, могло просто не быть.

Те инвесторы, которые начали вкладывать средства в производство, в начале кризиса оказались несостоятельными.

Для справки: акциз на пиво в 2005 году был меньше 1 руб. В 2010 году он уже составляет 6 руб. с одного литра. Цена на склад в 2005 году отечественный была от 9 тысяч рублей до 15 тысяч рублей за тонну; производство Дании, Чехии, Германии

пользовалась спросом в других районах.

Объем производства

стал стремительно сокращаться. На рекламу и участие в выставках попросту нет

средств. Вопрос напрашивается сам собой: что делать? Предприятию нужно жить! Кредитов заводу попросту не давал ни один банк. Все эти факторы ставили некогда уверенной предприятие на колени. Было принято решение по привлечению инвесторов, аскоре - по реализации самого завода.

Но, как показывает время, нет людей, готовых вкладывать деньги в производство. Проще заниматься перепродажей. Жаль, что такое предприятие не в состоянии перевернуть создавшуюся ситуацию. Жаль, что власть не обращает внимания на тот бизнес, который ее поддерживает современными паричинами налогами. Жаль, что нет решительных людей, готовых вкладывать капиталы в производство и развивать его сибирской глубине. А люди, работающие на заводе, с трепетом и тяжело в душе ждут перемен к лучшему. Центр занятости – не для них, они хотят работать и зарабатывать, отстаивать честь района, как в былые времена, на конкурсах да и просто делают людям жизнь и здоровый продукт.

В 2009 году, когда я перешел работать в администрацию района, на заводе задолженности по зарплате были текущими, предприятие имело возможность к 2010 году выйти на безубыточную работу и с достоинством занять свои позиции на рынке.

Может, эта статья привлечет че-нибудь внимание к заводу и поможет восстановить производство, которым, никогда гордился район...

мнение читателя



## Бескультурные проблемы называть неподлично

Кто из нас с нетерпением не ждет долгожданного лета, чтобы позагорать на пляже, искупаться, да и вообще просто отдохнуть на природе от суровой сибирской зимы?

Но, увы, известное как взрослым, так и детям место отдыха, называемое в народе «карьер», за последние несколько лет превратилось в буквально смисли в свалку. Свернут с автотрассы к озерам, сразу же видим кучу мусора по обеим сторонам дороги. Откуда они взялись? Да тут и думать нечего: жители сами сделали этот экологический и облигованный многими маленький уголок природы помойкой. Посмотрите, что там творится: одного только бытового мусора будет целый вагон. Разные банки, битые бутылки и стекла бросают не только на берегу, но и в воду. А ведь здесь отдыхаем мы сами, наши дети.

Думая, проблемой назвать это нельзя – люди сами ее породили, и в их же силах ее устранить. Путей решения я вижу два. Первый: каждый сам для себя должен стать экологическим контролером или просто злободушно воспитанным человеком. Перекусив на природе – собери остатки в попытавшийся пакет и уезжай до первого мусорного бака. Это не трудно и вполне стимулирует принятие социальных норм. Второй: а почему бы на летний период не установить здесь несколько мусорных баков? Только тогда вывозить их надо будет вскрымы, чтобы не присыпывать возникшее стихийной свалки рядом.

Мы едва ли не каждый день отправляемся откладывать как будто в другой мир, где царствуют мусорные кучи. Одни равнодушно взирают на это, другие, притормозив, выбрасывают из окон автомобильные пакеты, забывчиво прихватившиеся из дома, третий швыряют под кусты пустые бутылки и упаковочные пакеты. А потом дружно ругают всех и все. Вот только за что?

Галина ИШАЕВА, жительница поселка Яя.



## ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ 2010

## Перепись. Чем она важна?

Перепись является важнейшим государственным мероприятием 2010 года. Поэтому мы все, как граждане России, должны обязательно принять участие в данной программе.

Участие в переписи свидетельствует о том, что гражданин хочет жить в своей стране, поэтому заинтересован в формировании достойных условий труда, социального обеспечения, в улучшении жилищных условий, здравоохранения, достоинском образовании для своих детей.

ВПН-2010 позволит определить необходимость увеличения или сокращения бесплатных мест в вузах, поможет реальной структуре занятости населения и будет влиять на государственную политику в сфере борьбы с безработицей. ВПН-2010 очень важна для молодых родителей, чьи дети еще не успели родиться к переписи 2002 года, потому что именно данных переписи позволяет определить количество мест в детских садах, школах и вузах.

В ходе переписи граждане сообщают то, о чем в той или иной форме о нем известно различным государственным и негосударственным институтам (работодателям, банкам, ЗАГСам), поэтому нет никаких причин скрывать эту информацию. Переписчики не требуют от граждан предъявления паспорта, в переписном листе вопроса нет вопроса «Ваша имя, отчество, фамилия».

Участие в переписи занимает всего 15 минут, но влияет на следующие 10 лет нашей жизни!

Александра ВЯТКИНА,  
уполномоченный по вопросам  
ВПН 2010 года в Яйском районе.

День молодежи

## Праздник! Праздник!

По данным управления культуры и кино, составлен план мероприятий, посвященных празднованию Дня молодежи 27 июня 2010 года.

Открывать празднование с 11:00 до 12:00 будет мотопробег, маршрут которого проходит от администрации поселка Яя до зоны отдыха «карьера» и обратно. С 12:00 до 13:00 на центральной площади поселка мероприятие продолжит детская конкурсно-познавательная программа по правилам дорожного движения «Безопасное колесо». Затем с 14:00 до 15:00 на берегу реки Яя за новый мостом пройдет удивить всех своим про-

фессионализмом водители внедорожников. После чего 15:00 жители ждут катания на подиумах по Анжерскому озеру. С 17:00 до 18:00 на центральной площади поселка ребята смогут поучаствовать в спортивной игровой программе «Олимпик-2010». В парке «Тополя» с 18:00 до 19:00 будет работать аттракцион «Карусель по-яйски». Мотопробег и показательная программа мотоциклистов на улице Задорожной пройдет с 19:00 до 20:00. Ближе к вечеру все мероприятия будут проходить в парке «Тополя». Детская игровая программа «Молодежь – это мое – с 19:00 до 20:00; торжественная программа «Зажигай!». Приятного вам отдыха!

спорт

В третий раз на стадионе «Луч» состоялся футбольный матч. На этот раз наша команда встречалась с командой из поселка Крапивино. Встреча закончилась победой гостей со счетом 7:3. Еще на нашем поле планируется проходить 4 игры.

## Афоризмы

*Жизнь – это когда твой внутренний мир слышится с твоими желаниями/человеческими/ментальными/мыслями, и тем миром, что за чертой четырех стен.*  
**НЕИЗВЕСТИНЫЙ АВТОР.**

## Чем живёшь, область?

**24 июня** Председатель Правительства РФ В.В. Путин в ходе рабочей поездки в Кемеровскую область провел совещание по ликвидации последствий аварии на шахте «Распадская», встретился с шахтерами, горноспасателями и родственниками погибших.

На совещании обсуждались, в частности, вопросы оказания помощи семьям погибших и пострадавшим, перспективы развития угольной промышленности, включая обеспечение безопасности труда горняков, технологий дегазации угольных пластов с дальнейшим использованием полученного газа для нужд региона. Такие были рассмотрены законодательные инициативы, подготовленные федеральными органами исполнительной и законодательной власти.

Планируемые изменения, частности, призваны усилить ответственность за соблюдение требований механизма государственного контроля за собственником требований промышленной безопасности, предоставив Ростехнадзору необходимые для этого полномочия.

Будет также ужесточена ответственность за соблюдение требований промышленной безопасности со стороны как работников управляющих предприятий, так и руководителей и собственников шахт и разрезов.

С целью создания постоянно действующего механизма социальной гарантии планируется ввести обязательное страхование гражданской ответственности в случае аварий на шахтах.

На совещании рассматривались вопросы трудоустройства работников «Распадской», ход и перспективы восстановления шахты.

**С 1 июля 2010 года социальные пенсии увеличатся в России на 3,41%.**

Это предусматривает постановление Правительства РФ.

Как показывает Пенсионный фонд РФ, в среднем размер социальной пенсии увеличится на 174 рубля и составит 5 тыс. 288 рублей.

У инвалидов первой группы, детей-инвалидов, инвалидов с детства первой и второй групп, а также у круглых сирот (девочек, потерявших обоих родителей, либо детей умершей одноклассницы матери), в среднем, социальная пенсия увеличится на 247 рублей и составит 7 тыс. 495 рублей.

Социальная пенсия по старости, социальная пенсия у детей, потерявших одного из родителей, у инвалидов второй группы в среднем увеличится на 124 рубля и составит 3 тыс. 747 рублей.

Например, у военнослужащих и членов их семей (за исключением получателей двух пенсий) средний размер пенсии по инвалидности по случаю потери кормильца в среднем увеличится на 239 рублей - до 7 тыс. 256 рублей.

У инвалидов вследствие военной травмы пенсия по государственному пенсионному обеспечению в среднем увеличится на 332 рубля - до 10 тыс. 57 рублей.

Государственная пенсия участников Великой Отечественной войны, ставших инвалидами вследствие общего заболевания в среднем увеличится на 287 рублей - до 8 тыс. 703 рублей.

У вдов военнослужащих, погибших в Великую Отечественную войну, госпенсия в среднем увеличится на 249 рублей - до 7 тыс. 561 рубли.

Дополнительное материальное обеспечение граждан за выдающиеся достижения и особые заслуги перед РФ увеличивается в зависимости от категории получателя от

Президентом поручил своему секретарю написать короткую речь для очередного корпоративного совещания. Через пару дней разъяренный босс вызывает секретаря:

- Что вы мне написали! Речь получилась чуть ли не на час, и пополам аудитории разбежалась задолго до конца совещания!

- Извините, шеф, но речь была на 15 минут максимум. Кроме того, как я и просил, я распечатал четыре экземпляра...

Разговор двух блондинок:

- Как ты думаешь, зачем на вертолёте такой большой пропеллер?
- Это винкелятор, он нужен для того, чтобы пилот не потел!

- Чушь!

- Нет, не чушь! Я совсем недавно летела на вертолёте. Так вот, перед самым приземлением этот винкелятор вдруг перестал крутиться. Ты бы видела как пилот сразу вспотел...

### Афоризмы

Задача журналистов не в том, чтобы быть на стороне большинства, а в том, чтобы искать согласно с внутренними, связанными тобой эмоциями,

### Требуются

ФБУ ИК-37 (ул. Жуковского, 1) приглашают на работу ПОВАРА, ПРОДАВЦА, НОРРИСТА (мужчину). Обращаться в отдел кадров.

МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района» утверждено администрации Яблонского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета перегенерирована Сибирским окружным некоммунистическим территориальным управлением МИГР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредители: администрации Яблонского района, МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: [NV@Kemtel.Ru](mailto:NV@Kemtel.Ru)

237 до 394 рублей.

Для увеличения размеров социальных пенсий с 1 июля 2010-го потребуется дополнительно 17,8 млн. рублей ежемесячно.

Завершился четвертый визит в Кузбасс ведущих иностранных кардиологов и кардиохирургов.

Как напоминает начальник областного департамента охраны здоровья населения Валерий Константинович Цой, в составе кардиобригады работали 12 иностранцев: восемь специалистов из Великобритании, два из США, по одному из Германии и Белоруссии. Визит врачей в Кемеровскую область прошел в рамках трехстороннего соглашения о взаимном сотрудничестве, подписанного в августе 2008 года областным департаментом охраны здоровья населения, Кузбасским кардиоцентром и Русско-Американской медицинской ассоциацией. Соглашение призвано за счет совместной работы кузбасских и зарубежных медиков улучшить качество жизни детей с врожденным пороком сердца.

За время нынешнего визита иностранных коллег, в их присутствии кузбасские кардиохирурги прооперировали 18 детей. Кроме того, сами иностранные участники проекта проаконсультировали полтора десятка детей и будущих мам в медицинских центрах (областном кардиоцентре, детской клинической больнице №5 Кемерова и №4 Новокузнецка).

**23 июня на сессии регионального парламента Общественная палата Кузбасса и областной Совет народных депутатов подписали соглашение о сотрудничестве.**

Подпись под документом поставили секретарь Общественной палаты Кемеровской области Татьяна Олеговна Алексеева и председатель областного Совета Николай Иванович Шатников.

С кузбасским парламентом Общественная палата взаимодействует с момента своего создания (с 2006 года). Законодатели приглашают членов палаты к подготовке нормативно-правовых документов и законодательных инициатив. Палата включена в систему общественного контроля за исполнением законодательства.

Депутаты участвуют в организуемых Общественной палатой дискусиях по вопросам развития социального партнерства, духовно-нравственного воспитания молодежи, защиты прав малочисленных коренных народов и др.

Как отметила Т.О. Алексеева, основная задача Общественной палаты - повышение активности населения в решении жизненно важных вопросов, и подписанное соглашение призвано придать новый импульс дальнейшей совместной работе, повысить результативность общих усилий, стать заплата успешного развития региона и роста качества жизни кузбассцев.

Документ направлен на содействие развитию институтов гражданского общества, создание условий для осуществления непосредственного взаимодействия населения с органами государственной власти, привлечение населения к участию в обсуждении важнейших проблем области. Соглашение предусматривает информационный обмен, участие парламентариев в заседаниях рабочих групп и комиссий, общественных слушаниях и других мероприятий палаты, а также проведение общественной экспертизы законопроектов, касающихся наиболее важных вопросов жизни общества.

По сообщению пресс-службы АКО.

### Услуги

\* ХИМИЧЕСКАЯ ЗАВИДКА на дому. Телефон 2-24-69 (последние 17.00).

\* Привезу ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ: чурки - 3500 р., колотые - 3800 р. Быстро, рассрочка. Телефоны: 8-960-926-57-86, 8-950-590-27-27.

\* Привезу ГРАВИЙ, ПГС, ГЕОСОК СТРОИТЕЛЬНЫЙ, ШЕБЕНЬ. Телефоны: 8-923-510-33-28, 8-906-935-73-59.

\* Привезу ЧУРКИ БЕРЕЗОВЫЕ, ОСИНОВЫЕ, ГОРЫЛЬ (пневм.). Телефон 8-906-935-89-94.

Продажа и русификация китайских телефонов, замена шрифтов. Телефоны: 8-906-935-63-97, 8-923-505-99-84.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - ответственная редакция (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Парастаса Л.Е.), 2-15-43 - отдел информации (Маслакина А.В.), 2-18-83 - полиграфия, прием рекламы, обьявления (Круглова Н.Н.), 2-22-35 - корректор (Булгакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Аракишина Н.В.). Режим работы: с 8:00 до 17:00. Обед - с 12:00 до 13:00. Выходные: суббота, воскресенье.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

## Двери

любые двери  
любых размеров  
металлические и деревянные  
Противопожарные от 6000 руб.

Межкомнатные от 1100 руб.  
(большой выбор).

Входные металлические от 3000 руб.

(Китай, Россия)

Пластиковые

и алюминиевые двери

- Установка домофонов

- Рассрочка

без процентов

- Оформление договора

у вас дома

- Замер бесплатно

г. Ашхара-Судакин,

ул. Нагорная, 129, кв. 1, "Комфорт".

Тел.: 8 (384-53) 6-08-64, 8-960-900-50-87.

## Отдел канцтоваров

(т/л «Империя», 1-й этаж)

Режим работы

с 10.00 до 20.00

без выходных.



### Вниманию

жителей

поселка

25 июня в 18.00 по

ул. Школьная, 11

состоится презентация

с дегустацией

вино Кубанско-

Мы живем в

Кубани.

Мы живем в

&lt;p